
© 2015 Ipsos. All rights reserved. Contains Ipsos' Confidential and Proprietary information and may not be disclosed 

or reproduced without the prior written consent of Ipsos.

1

Barómetro Neurociencia y Sociedad
© 2018 Ipsos. All rights reserved. Contains Ipsos' Confidential and Proprietary information and may 

not be disclosed or reproduced without the prior written consent of Ipsos.



2

Progrma 

Ficha Técnica

▪ Entrevistas online ▪ Población general

METODOLOGÍA TARGET

▪ 10 minutos

DURACIÓN DEL 
CUESTIONARIO

▪ 7 al 13 sept 2018

CAMPO

15%

23%

25%

19%

19%

18-29

30-39

40-49

50-59

60 o más

50% 50%

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

1.000 entrevistas
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¿Modificarías las vacaciones escolares para que 

sean compatibles con el trabajo de los padres?
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25%

28%

33%

30%

22%

29%

20%

75%

72%

67%

70%

78%

71%

80%

Base: Total Muestra  (1.000)

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Cataluña

País Vasco

C. Valenciana

Galicia

Resto Estado

86%

72%

70%

74%

72%

14%

28%

30%

26%

28%

Total

Hombres

Mujeres

El 74% de la población española se muestra favorable a modificar las vacaciones escolares para que sean compatibles con el

trabajo de los padres.

Por edad, se observa que el grupo de personas de más de 60 años son los que más a favor estarían de la medida.

En Cataluña es en la Comunidad en la que un mayor porcentaje de población desearía modificar las vacaciones escolares en ese

sentido.

Sí No

Sí No

Sí No

74% 26%

¿Modificarías las vacaciones escolares para que sean compatibles 

con el trabajo de los padres?
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DERECHAS

IZQUIERDAS

76%

74%

24%

26%

Sí No

75%

72%

76%

76%

25%

28%

24%

24%

Sí No

80%

75%

20%

25%

Sí No

NACIONALISTAS

NO NACIONALISTAS

Base: Total muestra (1.000)

Por intención de voto:

¿Modificarías las vacaciones escolares para que sean compatibles 

con el trabajo de los padres?

Total

Sí No

74% 26%

El consenso frente a esta medida es generalizado entre los votantes de todas las opciones políticas.
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GRACIAS 
Vicente Castellanos
Estudios Sociales y de la Opinión Pública

vicente.castellanos@ipsos.com

+34 661 82 23 86 / 

Eva Aranda
Estudios Sociales y de la Opinión Pública

eva.aranda@ipsos.com

+34 671 71 59 53 
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